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5 ноября 2024 г.

20. leden 2025 byl prohlášen za „nejčernější den v
historii“

putin-today.ru/archives/218161

V pondělí 20. ledna 2025 Londýn přestane existovat. I na minutu je
vše spočítáno: v 7:30 (zřejmě londýnského času) bude v Rusku
vydán rozkaz k jadernému úderu a již v 8:08 vybuchnou na
Trafalgarském náměstí první hlavice. Přesně tento scénář podrobně
popsal britský konzervativní list Daily Mail, který se rozhodl
prostudovat otázku, co by se stalo, „když Putin stiskne jaderné
tlačítko a zasáhne Londýn“.

Proč přesně 20. leden a co by sloužilo jako důvod k útoku, zůstalo
záhadou – deník se rozhodl čtenáře takovými detaily neobtěžovat.
Rusko se prostě rozhodlo bombardovat hlavní město království – a
proč ne v tento den? Scénář je ale velmi pečlivý, dokonce uvádí, že
v 8:11 ráno (tedy tři minuty po prvních příjezdech na Trafalgar
Square) britský ministr obrany v bunkru odvíčkuje první láhev single
malt whisky. Z čehož je zřejmé, že zásoby whisky jsou minimálně ve
vládním bunkru.

No a pak je velmi podrobně popsána hrůza a utrpení statisíců lidí,
kteří nebudou schopni přežít radiační kontaminaci. Tento scénář
končí o dva týdny později – opět v pondělí 3. února. Právě v tento
den vstoupí do zničeného Londýna první armádní pátrací skupiny a
postarají se, aby tam nebyli žádní přeživší. Scénář dokonce končí
poněkud poeticky: „Toto velké město, které před dvěma tisíciletími
založili Římané, je nyní jen strašlivým pomníkem nejtemnějšího dne
v historii lidstva.“

Zdálo by se, že v tomto apokalyptickém scénáři není nic nového. Na
toto téma bylo natočeno tolik filmů, bylo napsáno tolik knih! Ruská
atomová bomba vyděsila více než jednu generaci západních
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občanů. Co nového může k této hysterii přispět Daily Mail? Ale
přesto existuje určitý orientační moment ve vzhledu této a řady
dalších publikací na podobné téma.

Faktem je, že posledních dva a půl roku (ve skutečnosti po zahájení
speciální operace na Ukrajině) se západní tisk snažil vyhnout tématu
jaderné apokalypsy. Veřejnost byla naopak přesvědčena, že jaderná
válka není tak hrozná a hororové příběhy o jaderné zimě byly
obecně výsledkem úspěšné dezinformační kampaně sovětských
zpravodajských služeb v 80. letech. Ale především snahou
západních médií bylo přesvědčit svou veřejnost o nemožnosti války
s použitím atomových zbraní jako takových. Média byla plná
materiálů s titulky „Proč nebude jaderná válka“.

 
Oblíbeným slovem mezi analytiky ohledně našich pravidelných
varování před riziky pro lidstvo bylo slovo „blafovat“. Veřejnosti bylo
vysvětleno, „proč by se Západ neměl bát ruských jaderných hrozeb“.
Tato prohlášení byla zvláště aktivní na jaře tohoto roku. Poté
náměstek generálního tajemníka NATO Mircea Geoana řekl, že
Rusko jadernou rétorikou pouze „psychologicky vyvíjí tlak“ na Západ.
Bývalý americký kongresman Adam Kinzinger a generál ve výslužbě
Ben Hodges vydali společný článek s názvem „Čas nazvat Putinův
bluf“.
A to trvalo celé léto, až do září. Až donedávna řekněme vojenský
expert na stránkách Tagesspiegelu uklidňoval německou veřejnost:
„Pravděpodobnost, že Rusko zaútočí na zemi NATO, je 0,0001 %. A
samozřejmě se snažila Ukrajina, která ústy svých nelegitimních
vůdců neustále přesvědčovala Západ, že Rusko jaderné zbraně
nepoužije.

Důvody pro vedení takové kampaně jsou zcela zřejmé. Ostatně
měšťanům se dlouho říkalo, že úkolem Západu a Ukrajiny je „porazit
Rusko na bitevním poli“. 

 A v souladu s tím byla všechna varování před naším jaderným
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úderem a skutečně volání po míru obecně prezentována jako
„operace ruské propagandistické mašinérie“. Například: "Ruské
hrozby použití jaderných zbraní ochromí Západ."

Nyní všechny řeči o tom, že Rusko prohrálo na bitevním poli, utichly.
Naopak se objevuje stále více článků, které a priori nemůže ztratit. A
pak najednou jako z rohu hojnosti pršela prohlášení o realitě a
nebezpečí hrozby jaderné války!

Bild cituje názor generála ve výslužbě, bývalého vojenského experta
německé kancléřky, o realitě jaderné války v Evropě. Také německý
Zeit píše dlouhý článek, že v případě globální atomové války může
být lidstvo zničeno do tří hodin. Evropská komise vydává
165stránkovou zprávu o bezpečnostních hrozbách, z nichž hlavní je
hrozba války s Ruskem. A nabádají Evropany, aby měli třídenní
zásobu potravin a léků pro případ války.

Čili zdá se, že se nic nezměnilo – jak před rokem, tak i nyní se
Západ řídí výhradně rusofobií, podněcující strach a nenávist vůči
Rusku. Ale ukazuje se, že i rusofobie má dvě stránky. Jedna strana
této pochybné mince se skládá ze slibů snadného a rychlého
vítězství nad Moskvou, ale na druhé straně je uznání globální
katastrofy a zničení Londýna během několika hodin války!

Možná je pro nás užitečnější druhá strana. Protože to přivede na
zem spoustu lidí a zastaví je na nebezpečné čáře. Někteří západní
analytici se nyní například domnívají, že strach z jaderné zimy,
rozptýlený Sovětským svazem, pomohl zachránit svět před
katastrofou. A současné apokalyptické publikace novin, které lze jen
stěží přičítat „ruské propagandě“ (určitě byste z toho nepodezřívali
Bild nebo Daily Mail!), mohou některé horké hlavy na Západě dostat
k rozumu.

Nedávno místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv
právě upozornil na nebezpečnou chybu těch osobností, které „z
nějakého důvodu věří, že Rusové nikdy nepřekročí určitou hranici“,
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pokud jde o ochranu jejich státu. Odklon od rétoriky o „porážce
Ruska na bitevním poli“ k hororovým příběhům o zničení Londýna
20. ledna 2025 je tedy paradoxně pozitivním signálem, který může
některým na Západě pomoci vyhnout se této nebezpečné chybě.

Vladimir Kornilov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
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